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 KÖZSÉGÜNK NEM MINDENNAPI ESEMÉNYEI

III. SZALONNAFESZT SZILÁGYSÁMSONBAN

Hatalmas siker övezte az immáron már harmadik alokalommal megrendezett
szilágysámsoni Szalonnafesztivált, amelyre idén több mint kétezren látogattak el. A szombati
eseményről az érdeklődők elmondhatták, ételben, italban és szórakozásban nem volt hiány, a
versenyre benevezett termékek pedig túlszárnyalták a tavalyiakat.

Szombaton, 2025. Február 15-én harmadik alkalommal szervezték meg a szilágysági
Szilágysámson település pincesorán a lassan hagyománnyá vált szalonnafesztivált, amely
óriási tömeget mozgatott meg. „Ünnepnap ez számunkra” – mondták a helybéliek,
akik ezúttal is nagy szeretettel fogadták a vendégeket, akik az elmúlt években egyre
gyakrabban keresik fel a községet. A településre érve a „fesztiválozók” megtapasztalhatták a
kiváló szervezést, mert minden útkereszteződésnél és utcán tábla jelezte az irányt, és a
helybéliek is mosolyogva mutattak a pincesor felé. A helyszínen sült szalonna illata fogadta
az érdeklődőket, mintegy sugallva, hogy jó helyen járnak. Miközben a Boda&Bálint
pincészetnél javában zajlott a zsűrizés, a kilátogatók megcsodálhatták a helyi termelők áruit,
portékáit, és elmondhatjuk, volt bőven választék: különféle italoktól, ételektől és kézműves
termékektől roskadoztak az asztalok, és sehol nem volt hiány házisertés-termékekből, mert
volt, ahol még a kerítést is kolbász díszítette.

A helyi polgármester elmondta, szinte hihetetlen nagy számban érkeztek szilágysági és
környéken élő érdeklődők, ami nagyrészt az előző évek sikerének köszönhető. „Évről évre
egyre több a helyi termelő is, idén a negyvenet is meghaladta számuk, és finomabbnál
finomabb, valamint értékesebb áruval, portékával jelentek meg a pincesoron. Azt mondják az
itteniek, hogy ez a falu ünnepe, és ez valóban így van, a mi ünnepünk lett, és ezért nagyon
hálásak vagyunk mindenkinek” – mondta. A jó hangulatot néptánc és élő zene fokozta, a
gyerekek szórakoztatásáról a helybéli fiatalok gondoskodtak. Seres Dénes parlamenti
képviselő a helyszínen elmondta, Szilágysámsonban borkultusz van, ezért a helybéliek régi
vágya, hogy valamilyen módon értékesítsék termékeiket. A harmadik próbálkozás



bebizonyította, hogy a Szilágy megyeiek értékelik a kezdeményezést és a helybéliek áruit,
hiszen megtalálható itt minden: elsősorban sertéshúsból készült termékek, szilágysámsoni bor,
pálinka, és ennek a hagyománynak értéket kell teremteni.

Boda László, a Boda&Bálint pincészet tulajdonosa, házigazda elmondta, az első
szalonnafesztiválhoz viszonyítva az idei rendezvényen látható a hatalmas fejlődés, és azt
reméli, hogy a jövőben ezt még inkább tetőzhetik. „Az embereknek szükségük van a
kimozdulásra ezeken a szomorkás téli hideg napokon. Első évben csak álmodtunk róla, hogy
milyen nagyszerű lehetne ez a fesztivál, ekkora sikerre nem számítottunk, de nagyon örülünk
neki” – mesélte, miközben sorra érkeztek a vásárlók. Mint fogalmazott, idén nem mindennapi
étellel készültek: „tradicionális töltött káposztával, kolozsvári káposztával, az ifjabb
nemzedéknek pedig mindig a sült burgonya és a kolbász a nyerő, ezért az is megtalálható” –
tette hozzá. Az eseményre a szilágyságiakon kívül a kolbászukról híres békéscsabaiak is
eljöttek. Mint mondták, a szilágysámsoni fesztivál fejlődik esemény, amelyre hatalmas tömeg
látogatott el, annak ellenére, hogy előző nap még ömlött az eső. Ez mindig a kolbászt szeretők
és a disznóságokat kedvelők ünnepe – fogalmazott Méhes Miklós, a Békéscsabai Kolbászklub
elnökségi tagja.

Az értékelést megelőzően Boda Emőke tanítónő elmesélte, azt szokta mondani azoknak, akik
Sámsomban még nem jártak, hogy ilyenkor, télen ne jöjjenek, csak tavasztól őszig, mert
olyankor szép a falu. „Ez a mai naptól áthúzva, hiszen ez egy olyan csodálatos nap ezekkel a
színes viseletekkel, a kirakodással, a látogatókkal, hogy ezentúl ezt én nem mondom, sőt
bátran fogok mindenkit hívni télen is Sámsomba, mert ilyenkor is megvan a falu vonzereje” –
mondta, majd köszöntötte a zsűritagokat, Vicsi Lénárdot, Széri Józsefet, Dobrai Tibort,
Dobrai Zoltánt, Dimény Leventét, Almási Istvánt, és a két magyarországi zsűritagot, Sipos
Lászlót és Ugró Zoltánnét Tiszaörsről, valamint Békéscsabáról, akik három kategóriában –
szalonna, kolbász és sonka, valamint egyéb kategóriában értékeltek.

A szalonna kategóriában első helyezést ért el nagyon jó pontszámmal Kürti Lehel, aki
egy malaccal gazdagodott, második helyezett lett Kis-Juhász Attila, harmadik pedig Veres
Gábor. Kolbász-sonka kategóriában a zilahi EMKE lett a nyerő és második helyezést ért el a
sámsoni Kiss Mihály. A harmadik „egyéb” kategóriában első lett Balla Ferenc, második
Király Rudolf, különdíjban részesült két csapat, a békéscsabai kolbászfesztiválos csapat és a
nagyváradi D'ale Porcului csapata.



Széri József sarmasági zsűritag elmondta, három szempontból értékeltek: látvány, illat, ízvilág.
Mint mesélte, bár az idén kevesebben neveztek be a versenyre, sokkal jobb és ízletesebb
termékek kerültek az asztalra. Végezetül a békéscsabai zsűritagok tanácsával látta el az
egybegyűlteket, mint mondta, a kolbász hazájában, Békéscsabán nagyobb hangsúlyt fektetnek
a fűszerezésre, és ettől olyan ízletes a termékük. Kevesebb fokhagymát kell használni, mert ez
elnyomja az ízeket, viszont bátran kell bánni a pirospaprikával, köménnyel, kakukkfűvel –
fogalmazott.

Az idei szalonnafesztivál sikere már óriási tömeget megmozgat, ezért a helybéliek
abban bíznak, hogy jövőre a rendezvényt még gazdagabbá és vonzóbbá tehetik.



FARSANGI MULATSÁG SZILÁGYSÁMSONBAN

2025. február 22-én 15. alkalommal került megrendezésre a hagyományőrző farsangi
mulatság Szilágysámsonban. 15 évvel ezelőtt gondolni sem mertük, hogy ez a rendezvény
ennyi év után is életképes lesz, olyan formában, ahogy első alkalommal a szervezők
megálmodták. A rendezvény szorosan összefonódik a helyi”Csígeresek” névre hallgató
néptánccsoporttal, amely lassan 16 évvel ezelőtt 2009-ben alakult. Alapítói Bálint Szilárd,
Júlia és Boróka, akik fiatalos lendülettel és lelkesedéssel összehívták a velük egykorú táncolni
szerető fiatalokat és közösen elhatározták, hogy létrehoznak egy hagyományőrző
néptáncegyüttest. Még annak az évnek húsvétján bemutatták első előadásukat, amely nagyon
pozitív fogadtatásban részesült, így bátorítást kaptak arra, hogy ezt tovább kell folytatni. A
csoport tagjai célul tűzték ki, a helyi népdalok és táncok megtanulásást, valamint a falubeli
népi hagyományok és értékek újjáélesztését. Egymást követték a különböző fellépések. A
próbák és az együtt eltöltött idő alatt a tagok között pédaértékű összhang, egyetértés volt és
alig egy évvel a megalakulásukat követően megszervezték az első farsangi mulatságot. Azóta
15 év telt el és a világjárványt leszámítva, ilyenkor februárban, minden évben megrendezésre
került ez a bál. Az évek során a megye számos néptánccsoportja fellépett ezeken az
alkalmakon, de minden évben érkeztek ilyenkor hozzánk tánccsoportok a szomszédos
megyékből és az országhatáron túlról is. Ebben az évben a Debreceni Népi Együttes, Hercz
Vilmos vezetésével volt a meghívott vendég, akik a Tokos zenekarral közösen összeállított
újévi műsorukból mutattak be részleteket. Az estét a Csígeresek kezdték, Szilágyi Júlia
vezetésével. A régi fonók életéből azt a pillanatot elevenítették fel, mikor a “fársángosok”
meglepték és szórakoztatták a szorgos kezű, ügyes asszonyokat, fiatal lányokat.

A rendezvény sikerét minden évben a táncos gyerekek szüleinek, nagyszüleinek köszönhetjük,
akik minden alkalommal frissen sült sámsoni sós eé édes süteményekkel, kelt tésztákkal, málé
levessel, hagymás zsíros kenyérrel, finom teával és borral fogadták a bálba érkezőket. A
máléevő verseny, a tombola, a népi gyermekjátékok, a legények tánca, ahogy minden évben
az idén is színesebbé varázsolta az estét.

Az első Csígeresek már felnőttek, a szélrózsa minden irányában szétszóródtak, de aki teheti
hazatér ezekre az alkalmakra. Sokan már szülőkként lépik át a kultúrotthon küszöbét,
gyermekeik kezét fogva, akik hozzájuk hasonló módon vígan pattannak fel a színpadra, hogy
megforgassák párjaikat. Az évek során táncosaink számtalan rendezvényen felléptek megyénk



és a szomszédos megyék településein, de több alkalommal szerepeltek a határainkon túl is,
hirdetve mindenfele, hogy van egy eldugott tövisháti település, amely élt, él és élni akar.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Kolozsvári Tokos zenekarnak, hogy már több mint
hét éve minden alakalommal eleget tesznek a meghívásunknak és biztosítják a talpalávalót.
Köszönjük a helyi Polgármesteri Hivatalnak és Tanácsnak, a Sámsonért Kulturális
Egyesületnek a segítséget. Végül, de nem utolsósorban köszönjük a lehetőséget és a
támogatást a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelőnek valamint a Csoóri Sándor Alapnak.



MÁRCIUS 15. MEGEMLÉKEZÉS

Szilágysámsonban immár hagyomány, hogy a március 15.-én megemlékeznek az

1848-49-es szabadságharc és forradalom hőseire. Az idei évben a község lakossága március

15-én és 16-án gyűlt össze a megemlékezésre.

Az elmúlt évektől eltérően már szombat este filmestre gyűltek össze a megemlékezők.

A Most vagy soha! című filmet tekinthették meg a résztvevők, amely az 1848-as

szabadságharc hőseiről szólt. Majd vasárnap 14:00 órától folytatódott a Kultúrotthonban a

megemlékezés.

Az igét Szász Bálint Róbert református lelkész hirdette, majd a helyi polgármester

beszéde követte. A megemlékezési ünnepségen szolgált a Református Egyház kórusa, majd a

baptista fúvószenekar. A Szikszai Lajos Általános Iskola tanulói egy jelenettel készültek,

amelyben felidézték a 48-as szabadságharc előzményeit, majd a megemlékezés a Nemzeti

Himnusz közös eléneklésével zárult.

Köszönet a közreműködésért a műsorban fellépőknek és minden résztvevőnek!



TAVASZI HÖLGYKOSZORÚ

A Tavasz a Hölgyek Ünnepe! A Nemzetközi Nőnapot és az Anyák Napját átölelő

rendezvényt már több alkalommal is megszervezték Szilágysámson községében. A község

lányainak, asszonyainak, édesanyáinak és nagymamáinak köszöntésére gyűltek össze 2025.

április 26-án 19:00 órától a sámsoni kultúrotthonban.

Felejthetetlen pillanatokban volt részünk a Tavaszi Hölgykoszorú rendezvény keretein

belül. A község hölgyeinek, anyukáinak és nagymamáinak köszöntésére műsorral készült a

Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport kicsi és nagy csoportja, majd

megtekinthették a “Hogyan tudnék élni nélküled”című filmet. A Csígeresek népdalokkal, népi

játékokkal, tánccal köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat és minden nőt. A köszöntések

sorát Bántó Zoltán polgármester zárta, majd minden hölgyet egy virággal ajándékoztak meg a

férfiak.

Mocsolyán május 11-én délután 16:00 órára gyűltek össze a kultúrotthonba az

édesanyák, nagymamák köszöntésére. Az ünnepély istentisztelettel kezdődött ahol Lukács

Levente helyi református lelkész hirdette az igét, majd Bántó Zoltán polgármester úr

köszöntötte az egybegyűlteket, különösen a nőket. A vallásórás gyerekek énekekkel,

szavalatokkal örvendeztették meg az egybegyűlteket, majd pedig minden hölgyet virággal

ajándékoztak meg a férfiak.



A Nemzeti Nőnap és az Anyák Napja alkalmából kívánunk sok örömet és egészséget a

lányoknak, édesanyáknak, nagymamáknak egyaránt!

FEDEZD FEL SZILÁGYSÁMSONTMOUNTAIN BIKEON!

Negyedik alkalommal rendezték meg a Fedezd fel Szilágysámsont Mountain Bikeon! –

Vlegyásza-kupa kerékpáros versenyt, ahol több mint háromszáz résztvevő teljesítette a

dombokkal és völgyekkel tarkított pályákat. A rendezvény nemcsak sportélményt, hanem

közösségi összetartozást, faluturizmust és gazdasági lehetőséget is kínált a helyieknek.

Az idei megmérettetésen több mint háromszáz bringás állt rajthoz, bizonyítva, hogy a

szilágysámsoni kerékpárverseny évről évre egyre népszerűbb a sportkedvelők körében. Az

esemény 2022-ben indult, azzal a céllal, hogy a fiataloknak is megmutassa: van élet a

számítógépen és az online világon túl, ezért érdemes kimenni a természetbe, tekerni és

sportolni.
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Az első versenynek Szilágysámson település adott otthont, amelyen akkor mindössze ötvenöt

különböző korosztályú résztvevő vett részt, két táv – egy 28 és egy 44 kilométeres – közül

választva. A következő évben a nevezők száma megháromszorozódott, tavaly pedig több mint

180 bringás jelentkezett, ami a szervezőket új helyszín keresésére ösztönözte, így a rajt immár

a szomszédos Mocsolya sportpályájáról indult.

Az idén a verseny három kategóriát kínált – 27 kilométeres táv, 54 kilométeres sima

Mountainbike, valamint 54 kilométeres e-Mountainbike –, így az elektromos biciklikkel

indulók is részt vehettek a megmérettetésen. A pálya erdőn, hegyen és völgyön át vezetett,

ami nagy kihívást jelentett a versenyzőknek, ugyanakkor különösen nagy élményt nyújtott,

amikor mindenki a saját határait feszegetve felért a dombtetőre. A verseny nem volt egyszerű,

de mindenki balesetmentesen ért vissza a pályára.

„Idén a gyerekeknek és a családoknak kedvezve, volt külön családi- és külön gyerektúra is,

amelyeken összesen több mint 100 gyermek és szülő vagy kísérő vett részt, így a családok

számára is élménydús programot nyújthattunk. Öröm volt látni, amint a kettő-négyéves

gyerekek kisbiciklire ülve állnak rajthoz, és teszik meg a futballpályán számukra kijelölt

távot” – mondta Bántó Zoltán.

A rajtokat Seres Dénes parlamenti képviselő, a rendezvény állandó résztvevője és

támogatója indította el, sok sikert, kitartást és balesetmentes versenyt kívánva a bringásoknak.

Kiemelte, hogy jövőre a verseny már az országos szintű események között szerepel, majd

hozzátette: a rendezvény nemcsak sportesemény, hanem turisztikai és gazdasági szempontból

is kiemelt jelentőségű, mert a helyi termelők bemutathatják és értékesíthetik kiváló minőségű

boraikat, szőlőjüket, mézüket, valamint minden más, helyben előállított terméket. Ezáltal a

rendezvény hozzájárul a falusi turizmus fejlődéséhez is. „A verseny egyszerre jelent

sportélményt, közösségi eseményt és gazdasági lehetőséget a helyiek számára” – mondta.
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Miközben a versenyzők a község változatos, dombokkal és völgyekkel tarkított tájain

teljesítették a kijelölt távokat, a sportpályán a helybéliek az ebédhez szükséges alapanyagokat

készítették elő. A kolozsvári Lázok Levente szakács elmondta, hogy nem kevesebb, mint 400

főre főztek, majd hozzátette, a készülő jó babgulyás titka a kiváló helyi alapanyagokban rejlik.

A kora délután folyamán egyre többen értek célba, ahol a szervezők éremmel díjazták a

befutókat, akik a kijelzőn ellenőrizhették az elért időt és helyezést.

A díjazás előtt Szilágyi Róbert-István, a megyei tanács alelnöke is köszöntötte a résztvevőket,

hangsúlyozva, hogy a megyei önkormányzat a jövőben is támogatja a rendezvény

megszervezését, és arra buzdította a versenyzőket, hogy folytassák ezt a sportot. Kiemelte

továbbá, hogy az ilyen események nemcsak a mozgás és az egészséges életmód

népszerűsítését szolgálják, hanem a helyi közösségek erősítését is, ezért különösen fontos,

hogy minél többen bekapcsolódjanak és évről évre visszatérjenek.

A díjazást követően értékes tombola-nyeremények, köztük egy főnyeremény mountainbike

talált gazdára. A nehéz, változatos pályán a férfiak mellett a nők is remekül teljesítettek: több

női versenyző dobogós helyezést ért el, bizonyítva, hogy kitartással és megfelelő

felkészüléssel a legkeményebb távok is leküzdhetők.

A polgármester végezetül elmondta, a biciklizés és a közösségi sport nemcsak a testet,

hanem a közösséget is erősíti, és reményét fejezte ki, hogy a következő években még több

résztvevővel, még nagyobb lelkesedéssel folytathatják a versenyt.
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ŐSZI KAVALKÁD SZILÁGYSÁMSONBAN!

Az ősz beköszöntével Szilágysámsonban ünnepre gyűltek össze kicsik és nagyok. A

Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport, a Szilágysámsoni Ifjúsági Szervezet, a

Sámsonért Kultúrális Egyesület, valamint Szilágysámson Önkormányzata közösen szervezte

meg azt a rendezvénysorozatot, melynek keretében programokat kínáltak a község minden

korosztályának.

Október 11-én délután 15:00 órára gyűltek össze a táncos lábú Csígeresek, amikor az

Imperiál Együttes kíséretében az esős idővel is dacolva lovasszekereken indultak el hívogatni

a falu utcáin. Feljárva Sámson és Mocsolya utcáit, verssel, szüreti énekekkel és tánccal hívtak

meg minden lakost 19:00 órára az esti mulatságra. Az estet vacsorával kezdték meg a

kultúrházban, melyre a táncosok anyukái süteményeket, az apukák pedig bográcsost

készítettek. Az est folyamán a tánccsoport tagjai népi gyermekjátékokkal csalogatta a

kisebbeket. Köszönjük szépen a helyi önkormányzatnak, a Sámsonért Kulturális

Egyesületnek és a Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központnak az anyagiakban

nyújtott támogatást, valamint a szülőknek a kétkezi munkában nyújtott segítségen kívül azt is,

hogy gyermekeikkel közösen egy kellemes hangulatú napot tölthettünk el együtt!

Október 12-én délután 15:00 órától az idősek kerültek a középpontba. Az Idősek

Vasárnapja alkalmával már több éve a szépkorúakat köszöntik Szilágysámson községében,

ahol ünnepélyesen is emlékeztetik őket arra, hogy milyen fontosak a fiatalabb generációk

számára, jó, hogy még együtt lehetünk, még ha néha betegesen is. Ez alkalommal az adott

évben 50-ik házasságukat ünneplő házaspárokat is köszöntik. A köszöntések sorából részt

vállalt a Református Egyház lelkipásztora és énekkara, a Baptista Egyház fúvószenekara, a

Nyugdíjas Klub tagjai, a Szikszai Lajos Általános Iskola diáljai, Szalánszki Judit a zilahi

Diakónia Keresztyén Alapítvány igazgatója, a Sámsonért Kulturális Egyesület elnöke és a



község polgármestere. Az 50 éves házasokat emléklappal és egy-egy cserép virággal,

valamint az eseményre egybegyűlteket árvácskával és süteménnyel ajándékozták meg.

Igazán élménydúsra sikeredett az elmúlt hétvége, amellyel a szervezők az idei

nagyobb rendezvények sorát zárták be. Köszönetet mondunk MINDENKINEK, aki egy kicsit

is hozzájárult, hogy ez a hétvége felejthetetlenül és kellemesen teljen! Külön köszönet illeti a

Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központot és a Nemzeti Kulturális

Támogatáskezelőt az anyagi támogatásért!

SZIKSZAI LAJOS EMLÉKNAPOK

Ünnepi hét zajlott Szilágysámsonban Szikszai Lajos, a település híres szülöttje

születésének 200. évfordulója alkalmából. A megemlékezés sorozata már hétfőn 24-én

elkezdődött a Kallós Zoltán Népzeneiskola tanárainak és a Tokos Zenekar koncertjével a

kultúrotthonban.



Pénteken, 2025.11.28-án pedagógustalálkozót tartottak a Szikszai Lajos Közösségi

Házban, ahol a zilahi l’Adyk és a Silvania Főgimnázium verséneklő együttese lépett fel. Boda

Emőke helyi pedagógus, a fórum házigazdája felidézte Szikszai Lajos érdemeit, az oktatásban

betöltött szerepét, és hangsúlyozta, hogy az épület falai között nemcsak gyermekkori emlékek,

hanem a pedagógusi pályafutás első lépései is születtek. A résztvevők együtt idézték fel az

iskola múltját, és elismeréssel beszéltek a hagyományok átörökítéséről és a pedagógiai hivatás

felelősségéről.

A program Szikszai Lajos mellszobránál folytatódott, ahol Boda Hunor verssel, a diákok

énekkara énekekkel tisztelegtek a nagy előd előtt, majd koszorúzási ünnepség következett.

Majd a felújított polgármesteri hivatal ünnepélyes átadása következett.

Az estét ünnepi gálaműsor zárta a kultúrotthonban, amelyet a szilágysámsoni

Csigeresek néptáncegyüttes nyitotta meg, majd Bálint Pálma VIII. osztályos diák

zongorajátéka követett, aki a Hogy köszönjem meg című darabot adta elő. A Szilágysámsoni

Szikszai Lajos Általános Iskola V–VIII. osztályosainak zenés-táncos, verses előadásai,

látványos gimnasztika és tornagyakorlatai színesítették a programot. A jubileumi gálaműsor

kezdetén Szabó Lajos Otelló igazgató üdvözölte a jelenlévőket, és beszédében felidézte az

alispán életútját, aki nemcsak épületeket épített, hanem közösségeket, és munkássága máig

hatással van a térségre.



Az ünnepség arra is rámutat, hogy a jelenben végzett munka és a közösségi szolgálat

legalább olyan fontos, mint a múlt tisztelete.

ADVENTI JÁTSZÓHÁZ

A szeretet ünnepére hangolódott Szilágysámson községének apraja és nagyja december 7-

én vasárnap délután. A község lakossága 14:00 órára gyűlt össze a polgármesteri hivatal előtt,

ahol közösen meggyújtották az adventi koszorún a gyertyát, majd feldíszítették a falu

karácsonyfáját.

Majd folytatódtak a programok a helyi kultúrotthonban, ahol a nőszervezet tagjai

meleg teával, süteménnyel várták a résztvevőket. A kolozsvári Mókatár tagjaival a gyerekek

szülőkkel közösen karácsonyi díszeket készítettek. A programok között volt kézműves

foglalkozás, valamint a csodás pillanatok megörökítésére fotósarok volt kialakítva. A

gyerekeknek alkalmuk volt színezni, énekelni, valamit a karácsonyi dalokat hallgatni.



A est folytatódott Antal Timi koncerttel, ahol kicsi és nagy egyaránt jól érezte magát.

Ez úton is köszönetet mondunk támogatónknak, köszönjük a segítséget a Nőszervezet

tagjainak, szülőknek, nagyszülőknek és mindenkinek aki bármilyen formában hozzájárult

ahhoz, hogy ez az alkalom létrejöjjön!

A hagyományokhoz híven idén is, a mocsolyai iskolások és óvodások feldíszítették a

“Falu karácsonyfáját”a Turisztikai Központ udvarán. Köszönjük szépen a lehetőséget, Boldog

karácsonyt mindenkinek!



GYEREKEK KARÁCSONYI MŰSORA, AJÁNDÉKOSZTÁS

Karácsonyhoz közledve mindenkit megérint az ünnep varázsa: a hit, a remény, a

szeretet harmóniája, és mindenki arra törekszik, hogy örömet szerezzen embertársainak,

szeretteinek. A szilágysámsoni iskola tanulói és óvodásai az előző évek hagyományait

követve nagy örömmel és lelkesedéssel kántálták meg a polgármesteri hivatalt és

alkalmazottait, ahol ajándékot kaptak a Polgármesteri Hivatal részéről.

December 19-én délelőtt 9 órától Mocsolyán is együtt hangolódott az ünnepre kicsi és

nagy egyaránt. Az előkészítő osztály és az I-IV osztály karácsonyi színdarabokkal kívántak

mindenkinek áldott ünnepeket. Az ünnepség ajándékosztással zárult, amelyet a gyerekek már

nagyon vártak. Az ajándékokat a Polgármesteri Hivatal jóvoltából kapták a gyerekek.



 MUNKÁLATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK A KÖZSÉGBEN

Fabehordás a község közintézményeibe

Mint minden évben az idén is behordódott a fa az erdőről, amely a mocsolyai, a

sámsoni iskola és a polgármesteri hivatal között osztódott szét. A helyi tanács biztosította a

munkálathoz a gépeket és a munkásokat. Már az idén az erdőn hasitották fel a fát és már a

kész tüzifát hozták be és raktározták el a közintézmények számára. A szociális munkások és a

helyi önkormányzat alkalmazottai segitettek a fabehordásában.

Utcák, parkolók, terek kövezése

Folytatódtak az utcák kövezése mindkét településen, Sámsonban és Mocsolyán is több

utcát sikerült lekövezni, valamint a sámsoni hegyre vezető utat lekövezni és parkolót

kialakítani. Az utak mellett is több helyen sikerült pótolni a követ.

Közterületek karbantartása

A község több utcáján új járdát öntöttek, valamint javítások is történtek. Több utcán

hiakat és betonsáncokat építettek ki. Sámsonban és Mocsolyán is a közterületek karbantartása

az egész év folyamán az önkormányzat alkalmazottai valamint az önkéntesek segítségével

történik. Az utak mentét szükségszerűen kaszálják egész évben.


